
 

 
Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer 
független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek 
átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és 
eredményes felhasználását, használatát segíti elő. 

A KAVÍZ KAPOSVÁRI VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ KFT. ELLENŐRZÉSE 
Összefoglaló a sajtó számára 

Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági 
társaságok gazdálkodásának ellenőrzése – KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. (16254) 

Az Állami Számvevőszék befejezte a KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. 2011 és 2014 

közötti időszakra kiterjedő megfelelőségi ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Kaposvár 

Megyei Jogú Város Önkormányzata a közfeladat-ellátást szabályszerűen megszervezte. Az 

önkormányzat és a Kapos Holding Közszolgáltató Zrt. tulajdonosi joggyakorlása szabályos volt. 

A társaság vagyongazdálkodása, valamint a közfeladat bevételeinek és ráfordításainak 

elszámolása megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Az önköltségszámítás szabályait 

meghatározták, az árképzés szabályszerűen történt.  

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi 
kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes 
vagyonjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő feladat-ellátó rendszerek ellenőrzéseivel 
hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett 
módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten ellenőrzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő 
gazdálkodó szervezeteket, melynek keretében a KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. (KAVÍZ) ellenőrzésére 
is sor került. 

A KAVÍZ az ellenőrzött időszakban Kaposváron és a környező településeken látta el a víztermelés, -kezelés, 
-ellátás, valamint a szennyvíz gyűjtése, kezelése, a szennyeződésmentesítés és az egyéb hulladékkezelés 
közfeladatát. A társaság bérlő-üzemeltetőként végezte el továbbá az önkormányzat megbízásából az 
önkormányzati tulajdonban lévő vízi létesítményekkel összefüggő közfeladatot is. A KAVÍZ többségi 
tulajdonosa a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 100 %-os tulajdonában lévő Kapos Holding 
Közszolgáltató Zrt. volt. 

Az ellenőrzés megállapította, hogy az önkormányzat a közfeladat-ellátással kapcsolatos terv- és 
rendeletalkotási kötelezettségének az előírásoknak megfelelően eleget tett. Az önkormányzat a közszolgáltatás 
ellátására az ellenőrzött időszak előtt üzemeltetési szerződést kötött, amelynek tartalma az előírásokkal 
összhangban volt. 

Az ÁSZ megállapította, hogy a KAVÍZ a gazdálkodásra vonatkozó szabályzatokkal rendelkezett, a számlarend 
azonban nem teljes körűen felelt meg a számviteli törvény előírásainak. Az éves beszámolók mérlegei leltárral 
alátámasztottak voltak, továbbá a vagyonnyilvántartás átlátható és naprakész volt, megfelelt a számviteli 
törvényben és a számviteli politikában foglaltaknak. A KAVÍZ kötelezettségállománya nem veszélyeztette a 
közfeladat-ellátását, valamint a működést. A számviteli szétválasztás szabályzatát a társaság a jogszabályban 
foglaltaknak megfelelően elkészítette. A szabályzatban meghatározták az eszközök és források, valamint a 
bevételek és költségek tevékenységenkénti elkülönítését, továbbá a közfeladatok és az egyéb tevékenységek 
elkülönítésének módját. Az ellátott közfeladat bevételeinek és ráfordításainak elszámolása is megfelelő volt.  

A KAVÍZ jogszabályokban és az üzemeltetési szerződésben foglalt beszámolási és adatszolgáltatási 
kötelezettségének teljesítése összességében megfelelt az előírásoknak. A KAVÍZ a vonatkozó törvényben 
foglaltaknak megfelelően 2013-tól az éves beszámolók kiegészítő mellékletében a vízmű és a szennyvízkezelési 
ágazatra, valamint az egyéb tevékenységre vonatkozóan elkülönült beszámolót, mérleget és eredmény-
kimutatást készített. A KAVÍZ, mint közfeladatot ellátó szerv a vonatkozó törvényben előírtakkal ellentétesen 
azonban a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő szabályzattal nem 
rendelkezett. Továbbá az elektronikus közzétételnek nem teljes körűen tett eleget, mert az internetes honlapján, 
illetve a Kapos Holding Közszolgáltató Zrt. honlapján való közzététel érdekében nem intézkedett. 

Az ÁSZ az ellenőrzés megállapításai alapján a KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetőjének 
fogalmazott meg javaslatokat, amelyekre 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie. 

További információ, sajtókapcsolat: 
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